
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 25
van RENAAT LANDUYT
datum: 9 oktober 2017

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Cross-sectorale samenwerking cultuursector  -  Projectoproep Partnerprojecten

In juni 2017 lanceerde de Vlaamse overheid een projectoproep innovatieve 
partnerprojecten. Partnerprojecten zijn samenwerkingen tussen kunstenaars, artiesten, 
creatieven, cultuurhuizen, erfgoedspelers en spelers uit het sociaal-cultureel 
volwassenenwerk enerzijds en andere sectoren anderzijds. Een partnerproject is cross-
sectoraal van aard, beoogt steeds een win-win voor alle betrokken partijen en is 
innoverend van karakter. Sommige projecten verbinden twee partners, andere verbinden 
veel partners uit verschillende sectoren. Partnerprojecten openen voor de cultuursector 
de vaak gesloten deuren naar andere sectoren en bieden de middelen en tijd om in 
samenwerking met partners nieuwe onderwerpen en vraagstellingen te exploreren. Via 
hun expertise, infrastructuur en netwerken kunnen partners buiten het cultuurveld de 
cultuursector ondersteunen bij de ontwikkeling of productie van nieuwe realisaties. Ook 
verhogen zij de maatschappelijke impact die culturele spelers hebben en bieden ze 
alternatieve mogelijkheden voor de presentatie en distributie van culturele activiteiten.

In zijn conceptnota voor een langetermijnvisie voor aanvullende financiering en 
ondernemerschap in de Vlaamse cultuursector benoemt de minister cross-sectorale 
samenwerking ook als flankerende maatregel om te komen tot meer privégeld als 
aanvullende financiering in de cultuursector.  

De eerste dossiers voor partnerprojecten konden ingediend worden voor eind september. 
Vanaf 1 december 2017 kunnen de projecten van start gaan. In concreto gaat het over 
een projectsubsidie van minimaal 7000 euro en maximaal 20.000 euro. Van de niet-
culturele partner(s) wordt een eigen inbreng van minimaal 25 procent van de totale 
kosten verwacht. Deze cofinanciering is een essentiële voorwaarde binnen de 
experimentele oproep, waardoor deze oproep zich onderscheidt van traditionele 
projectsubsidies.

De eerste projectoproep voor innovatieve cross-sectorale partnerprojecten werd 
afgesloten op 30 september 2017. 

1. Hoeveel projecten werden ingediend?

2. Hoeveel warden geselecteerd en gaan van start op 1 december? 

3. Graag een overzicht van de geselecteerde projecten per provincie met het 
toegekende subsidiebedrag.
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1. In totaal werden 45 aanvragen ingediend.

2. Momenteel loopt de beoordelingsprocedure. Over het aantal geselecteerde projecten 
kan ik dus nog niet communiceren. De jury, die is samengesteld uit ambtenaren uit 
de verschillende afdelingen van het Departement Cultuur, Jeugd en Media en van het 
Agentschap voor Innoveren & Ondernemen, zal mij een advies verlenen op basis van 
de beoordelingscriteria. Vanaf 1 december zullen de geselecteerde projecten kunnen 
starten. 

3. Aangezien er nog geen beslissing is, kan ik over de verspreiding van de geselecteerde 
projecten per provincie nog niet communiceren. 


